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M O Ç Ã O Nº. 69

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A atuação da Polícia Militar de Botucatu tem sido sempre motivo de muito 
orgulho, sendo a cidade uma das mais seguras do Brasil há quase uma década, fruto do 
esforço e da dedicação dos agentes de segurança que trabalham arduamente pela 
manutenção de referidos índices com profissionalismo e legalidade.

Na última semana, equipes de Força Tática intensificaram o patrulhamento 
pelo distrito de Piramboia, município de Anhembi, ainda com vistas aos indivíduos que 
participaram de um roubo ocorrido recentemente na cidade. Por volta das dezessete horas, 
foi irradiado via Copom, de que um veículo de cor preta, com placa de Porangaba, estava 
com três indivíduos portando armas de fogo.

Diante das informações, as equipes se deslocaram até o município de 
Porangaba e, ao localizar o veículo estacionado, desembarcaram e constataram que em 
uma residência próxima haviam alguns indivíduos que correram para o interior da casa e 
também para uma área de mata.

Diante das fundadas razões o 2º Sargento PM Bianchi e Soldado PM Ruyz 
acompanharam um indivíduo que correu na área de mata e em busca pessoal foi localizado 
em sua cintura um revólver calibre 38 de numeração suprimida contendo seis munições 
intactas, sendo desarmado imediatamente. O 1º Sargento PM Marques, o 2º Sargento PM 
R. Silva, o Cabo PM Hernandes e o Soldado PM Matheus, abordaram outros indivíduos no 
interior da residência. Em busca veicular foi localizado no interior do porta luvas um revólver 
calibre 32, de numeração suprimida, contendo cinco munições intactas e uma munição 
deflagrada. 

Diante dos fatos foi dada a voz de prisão e todas as partes foram conduzidas 
ao Plantão Policial para realização do flagrante. Foi constatado que todos os indivíduos 
teriam ligação direta com a tentativa de roubo em uma fazenda no distrito de Pirambóia, 
ocorrido no dia 16 de março. 

O delegado de plantão, Dr.  Valdir Rosa, tomou ciência dos fatos, ratificou a 
voz de prisão e os indiciados permaneceram a disposição da justiça, sendo acusados dos 
crimes de roubo, associação criminosa e porte ilegal de arma de fogo de numeração 
suprimida. Uma quantia de R$ 870,00 em dinheiro foi apreendida pela autoridade Policial. O 
veículo foi apreendido e recolhido ao pátio.

Diante do exposto e sendo dever do Poder Público reconhecer e valorizar a 
ação dos policiais, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Policiais Militares 1º SARGENTO PM WALMIR 
MARQUES, 2° SARGENTO PM RODRIGO FERREIRA DA SILVA, 2º SARGENTO PM 
RAFAEL DE BIANCHI, CABO PM DANIEL DE OLIVEIRA HERNANDES, CABO PM 
MARCOS DANIEL MORENO COELHO, SOLDADO PM DAVID APARECIDO ZORZATO 
JR., SOLDADO PM MATHEUS DIAS RODRIGUES BONITO, SOLDADO PM DISNEI 
SAMUEL RUYZ, SOLDADO PM JEFFERSON CANDIDO PEREIRA, SOLDADO PM DAVID 
CORREA DE MORAES e SOLDADO PM ALEX MARCEL LONGO TAVARES DA SILVA, 
pela brilhante atuação no combate à criminalidade, em especial na resolução de roubo 
ocorrido no distrito de Piramboia com a prisão dos indivíduos em Porangaba, destacando o 
compromisso com a defesa da vida e da integridade física e da dignidade dos munícipes.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 3
H

P
F

-E
68

6-
0J

M
N

-U
JE

W
 -

 P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

Parte Integrante da Moção nº 69/2022

REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada 
ao Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM 
JOSE SEMENSATI JUNIOR, ao Comandante do Policiamento do Interior-7 (CPI-7), 
CORONEL PM EDSON LUIS DA SILVA SIMEIRA e ao Comandante Geral da Polícia Militar 
do Estado de São Paulo, CORONEL PM RONALDO MIGUEL VIEIRA, para conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2022.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar HYPERLINK 
"https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3HPFE6860JMNUJEW"?chave=3HPFE6860JM
NUJEW, ou vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para 
verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 3HPF-E686-0JMN-UJEW
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Câmara Municipal de Botucatu, 16 de maio de 2022
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